

Zur Person

Name :	Vorname :
Geburtsdatum :	Telefonnummer :
Adresse :	
PLZ und Ort :	
E-mail:	

Wir freuen uns, in Tschüdanga ein neues Pilotprojekt anbieten zu können: die Waldkrabbelgruppe. Sie richtet sich an erwachsene Begleitpersonen d.h. Eltern, Oma, Opa, Tante, Onkel, Freunde, Bekannte und Kinder ab 0 Jahren, die einen privilegierten Moment in der schönen Umgebung von Treffpunkt Tschüdanga verbringen wollen.

Michèle Comby (Kleinkinderzieherin), Tanja Zuber (MAS systemische Beratung und Pädagogik) und Marion Locher (Psychomotoriktherapeutin) begleiten euch um Wald, Fluss, Garten und den Bauernhof mit seinen Tieren, sowie andere Kinder mit ihren Familien kennen zu lernen.

Ab 05. April bis zum 14. Juni, zwischen 14.00 und 16.30 Uhr könnt ihr euch in Treffpunkt Tschüdanga, Zudannazstrasse 60 von der Neugierde lenken lassen, entdecken, ausprobieren und kreativ tätig sein.

Wichtig:

Die genauen Daten könnt ihr auf der Webseite nachlesen.

Wir empfehlen eine regelmässige Teilnahme.

Die Verantwortung über die Kinder liegt bei der Begleitperson.

Die Teilnahme mit mehreren Kindern pro Begleitperson ist erlaubt.

Mitglieder des Vereins Treffpunkt Tschüdanga dürfen 6 Mal gratis teilnehmen.

Nichtmitglieder werden 50 CHF verrechnet.

Eine Anmeldung im Voraus ist obligatorisch.

Ihr dürft mit dem Auto bis vor den Hof fahren.

Zwischen 14.00 und 16.30 sind Ankunft-, und Abfahrtszeit freigestellt.

Ein schriftliches Feedback ist erwünscht (Fragebogen).

Wir freuen uns darauf, euch willkommen zu heißen und uns gegenseitig durch Begegnungen, Austausch und Erfahrungen zu bereichern.

Bei Fragen stehen wir gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüssen, Team «Treffpunkt Tschüdanga»



Teilnahmebedingungen

- 1. Die Teilnehmer der Waldkrabbelgruppe müssen gegen Unfall versichert sein. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr.
- 2. Die Waldkrabbelgruppe finden bei jeder Witterung statt, daher ist eine dem Wetter angepasste Kleidung wichtig. Festes Schuhwerk ist notwendig (Gummistiefel, Turnschuhe. Keine Flip-Flops, Sandalen).
- 3. Die Verantwortung über die naturpädagogischen Inhalte der Waldkrabbelgruppe liegen bei der Leitung.
- 4. Die Anmeldung ist mit Begleichung der Kursgebühren verbindlich; diese sind vor Kursbeginn vollumfänglich zu begleichen.
- 5. Nicht in Anspruch genommene Leistungen (Ausfall von Seite der Teilnehmer) werden nicht rückerstattet.
- Fotos der Waldkrabbelgruppe dürfen von uns verwendet werden (z.B. für Website, Werbung).
 Es werden keine Namen oder sonstige Informationen der Teilnehmer weitergegeben oder veröffentlicht.
- 7. Das Betreten des Anwesens ist nur während dem Stattfinden der Waldkrabbelgruppe oder, wenn die Leiterin anwesend ist und es erlaubt, gestattet.

Durch die Unterschrift erklären Sie sich mit allen Teilnahmebedingungen Waldkrabbelgruppe in Tschüdanga, Salgesch einverstanden.

Ort und Datum:		
Unterschrift des Erziehungsberechtigten:		

Anmeldung ausgefüllt und unterschrieben an:

Jennifer Skolovski, Dorfstrasse 7, 3954 Leukerbad

Auskunft:

Jennifer Skolovski, Projektleitung Treffpunkt Tschüdanga Tel.: 078 711 81 33 / Email: jennifer@compagniedigestif.ch

Marion Locher, Psychomotoriktherapeutin

Tel.: 077 442 34 40 / email: marion_silvia@hotmail.com





Preisliste 2023

Verein Treffpunkt Tschüdanga Mitglieder Rabatt

Anz. Stunden	Inklusive	Preis CHF	Anzahl	Semesterpreis Total CHF 1. Kind	Semesterpreis Total CHF 2. Kind bzw. zweite Buchung (nur für Mitglieder Verein Treffpunkt Tschüdanga)
Naturspielgruppe					
2.5 h	Snack	25	15	375	300
5h	Mittagessen und Snack	55	15	825	660
7.5h	Mittagessen und Snack	80	15	1200	960
Waldkrabbelgruppe					
2.5 h		5	10	50	0

Treffpunkt Tschüdanga-Mitglieder dürfen während dem Frühlingssemester 2023 gratis an den Waldkrabbelgruppen-Tagen teilnehmen.

Mitglied werden ist ganz einfach durch Einzahlen des Jahresbeitrages auf das Konto IBAN CH24 8080 8006 1994 8472 1 mit dem Vermerk "Mitgliederbeitrag" und der e-mail Adresse.

Mögliche Mitgliederbeiträge: Einzelperson 50.- / Familien 80.- / Juristische Person 100.-

Wichtige Infos

Die Kosten werden pro Semester verrechnet

Sie erhalten eine Rechnung, nach Erhalt des ausgefüllten Anmeldeformulars Teilnehmerzahl ist beschränkt

Waldkrabbelgruppe in Salgesch, Zudannazstrasse 60, ehemaliges Domig Gut Die Waldkrabbelgruppe richtet sich nach dem Schul- und Ferienplan Salgesch Von Mitte Dezember bis Mitte Februar ist Winterpause

